

ТЕРРОРИЗМ В КОРОТКИХ ШТАНИШКАХ

Светлана КАМЕКА

Подростки будут отвечать за диверсионно-террористические преступления с четырнадцати лет.

Дети могут совершать далеко не шуточные преступления. Практически каждый день в сводках новостей: то подросток поджег релейный шкаф, то поймали школьников, готовящих теракт. Пацанов и девчонок активно соблазняют небольшими суммами вербовщики спецслужб Незалежной. Мол, творите что хотите, вас по возрасту не накажут.

Два пятнадцатилетних подростка из Северной Осетии собирались подорвать правоохранителей - изготовили взрывчатку с помощью «учителей» из Киева.

Совсем недавно осудили трех несовершеннолетних, которые хотели совершить террористические преступления в Сахалинской, Ивановской областях и Ставропольском крае. Семнадцатилетний житель Сахалинской области создал канал для пропаганды радикальной идеологии. Прошел обучение по обращению с взрывчатыми веществами и в апреле 2024 года попытался активировать самодельную бомбу. Взрыв предотвратили сотрудники УФСБ. Двое других - из Ивановской области и Ставропольского края - вступили в запрещенные международные террористические организации, планировали теракты в общественных местах.

Подростки получили от пяти до ше-



ти лет с отбыванием в воспитательной колонии. И это по действующему законодательству.

Госдума приняла проект поправок в Уголовный кодекс РФ, направленных на усиление безопасности и защиты страны от диверсионно-террористических угроз. Согласно документу, вплоть до пожизненного лишения свободы будет грозить за склонение несовершеннолетнего к террористической или диверсионной деятельности. Возраст привлечения к уголовной ответственности наступает с четырнадцати лет.

В условиях специальной военной операции решение таких задач требует дополнительных действий, считает Председатель ГД Вячеслав Володин:

- Вербовщики нацелены на подростков и студентов и для этого чаще всего используют социальные сети и общение через компьютерные игры.

Видим, как цинично поступает враг. Тот, кто их склоняет, выступает посредником, зачастую взрослые получат пожизненный срок. Но и в отношении несовершеннолетних мы также ужесточаем ответственность. Это должно быть предупреждением и взрослым, кто за них отвечает. И подростки должны думать, кто их подбивает на такие шаги. После принятия решения и родители и дети будут понимать, что за это существует уголовное наказание, жесткая ответственность.

По мнению спикера Госдумы, это должно остановить волну терроризма в коротких штанишках:

- В этой ситуации по-другому нельзя. Принимаем его исключительно



Несовершеннолетние должны понимать, что за взрослые «игры» и отвечать придется по-взрослому.

в интересах граждан нашей страны, ее безопасности. И делаем все для защиты подрастающего поколения от влияния со стороны иностранных спецслужб, разведок, которые вовлекают в диверсии. Ужесточение

наказания поможет удержать взрослых и детей от необдуманных поступков.

Теперь и родители, и их близкие, и дети будут понимать, что от ответственности уйти не получится.

T.ME/VV_VOLODIN

MAX.RU/VV_VOLODIN
А также
подписывайтесь
на канал в MAX



О ЗАЩИТЕ ДЕТЕЙ

ОТ ПОТЕНЦИАЛЬНОЙ ОПАСНОСТИ

Вячеслав Володин:

- В последние годы наблюдается рост продаж безалкогольной продукции, имитирующей алкоголь. По оценкам экспертов, в возрасте десяти - тринадцати лет употребляют безалкогольное пиво и вино около шести процентов детей, в шестнадцать - семнадцать лет - порядка 21 процента. То есть каждый пятый.

Обсуждаем возможное введение ограничения на продажу несовершеннолетним безалкогольной продукции, имитирующей алкоголь. Выскажитесь, пожалуйста: как вы к этому относитесь?

ЛИЦЕНЗИЯ НА УБИЙСТВО

НУЖНО ОСТАНОВИТЬ КАЗНИ

Госдума поддержала Венесуэлу, суда которой расстреливают американские военные.

Из-за эскалации напряженности в Карибском море у границ Венесуэлы Госдума призвала парламенты других стран осудить усиление военного присутствия США в южной части Карибского моря. «Выражаем твердую поддержку и солидарность руководству Венесуэлы в деле защиты национального суверенитета, подчеркиваем важность ее стабильного и независимого развития», - сказано в обращении.

- Республика сегодня находится в тяжелейшей ситуации вызовов и борьбы за собственный суверенитет. Мы видим, как там пытаются извне навязать марионеточную власть, расколоть общество. Граждане Венесуэлы сделали свой выбор в пользу независимости, с которым мировое сообщество должно считаться, - полагает спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин.

Глава МИД Венесуэлы Иван

Хиль Пинто от лица президента Николаса Мадуро поблагодарил за поддержку:

- Выражаем нашу признательность за призыв к международному сообществу осудить угрозы в адрес Венесуэлы и нападения на ее суда, которые были классифицированы экспертами ООН как внесудебные казни. Венесуэла глубоко ценит твердую солидарность России в защите своего суверенитета.

- Все хотят жить в многополярном мире, и он уже состоялся по факту, а это значит, должно быть больше справедливости. Вот за это мы боремся, потому что только в многополярном мире, в справедливом мироустройстве можно народам определять свое будущее. Мы не должны позволить, чтобы вновь мир вернулся к колониальному прошлому, - то, чего хотят некоторые страны, их политики, - сказал Председатель ГД.

По его словам, молчание политиков в прошлом привело к рождению фашизма, который «могло быть в самом начале остановить»:

- Нельзя допускать гегемонии. Мы осуждаем такие поступки.

ВЗЯТЬ И УДАЛИТЬ

Иска на миллиард мало - британский канал Би-би-си пора закрыть за клевету и потоки лжи.

Эталон честной «неположивой» журналистики - так преподносили все эти годы британский канал Би-би-си. Однако мы все это время со стороны наблюдали за их фальшивыми репортажами и новостями, в которых Россия сама обстреливала ЗАЭС, массово уничтожала «дитячы садочки с беременными журналистами» на территории Украины. А в Донецке все эти годы русскоязычные, по их рассказам, жили счастливо под гнетом укрорежима.

Но нашла-таки коса на камень. Скандал случился из-за фильма «Трамп: Второй шанс?». В эфир этот выпуск вышел в октябре 2024 года. Нужное отрезали, подклеили, и у слов, сказанных Трампом, получился совсем другой смысл, будто он прямо призывал к беспорядкам у Капитолия в январе 2021 года. В оригинале республиканец заявил: «Мы пойдем к Капитолию и будем подбадривать наших храбрых сенаторов и конгрессменов». Перемонтировали так: «Мы пойдем к Капитолию, и я пойду с вами. И мы будем сражаться. Мы будем сражаться изо всех сил!»

За искаженные слова пришлось отвечать. Дональд пригрозил иском на миллиард долларов за клевету. Гендиректор Би-би-си Тим Дэйви и редактор новостного блока Дебора Тернесс моментально оказались на улице.

ДОБРЫЙ СОВЕТ

«В целом Би-би-си работает хорошо, но были допущены некоторые ошибки», - попытался оправдаться Дэйви.

По их мнению, ошибка скорее в том, что тогда они не думали, что Трамп станет президентом и поставит к ноге все европейское жулье, включая британское.

Давно пора прикрыть осиное гнездо.

- Наветы, фейки к добру не приводят. Поэтому вот в Англии должны закрыть Би-би-си, потому что она пытается нанести вред Соединенным Штатам Америки, - заявил Председатель Государственной Думы. - Нам они гадили на протяжении десятилетий. Они то же самое пытаются сделать и США, дискредитируя их президента. Вот конгрессмены должны сделать все для того, чтобы искоренить такие структуры и изгнать их.

Вещание телеканала BBC World News и его сайты и соцсети в России прикрыли в марте 2022 года за распространение фейков о происходящем на Украине, призывы к массовым беспорядкам, экстремизму и участию в незаконных массовых акциях.

- Мы с вами разобрались сразу, где истина, а где ложь. И Би-би-си на порог не пускаем. Правильно было бы и Конгрессу США взять и удалить их, - дал совет Вячеслав Володин. - А российские СМИ должны быть аккредитованы, потому что мы никогда не вмешиваемся в суверенные дела других государств и руководствуемся только цифрами, фактами.